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Ïåðåõîä îò ëîãàðèôìè÷åñêèõ íåðàâåíñòâ ê ðàöèîíàëüíûì

1. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî log2x−1 3 > logx 9 ïîëüçóÿñü òåì, ÷òî log3 b èìååò òîò æå çíàê, ÷òî è b− 1.

Âîîáùå, loga b èìååò òîò æå çíàê, ÷òî è b − 1 ïðè a > 1 è ïðîòèâîïîëîæíûé ïðè 0 < a < 1 (åñëè îí
âîîáùå ñóùåñòâóåò :)

2. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
log 1

3
(x2 − 4x + 5)

x3 − 5x2 + 4x
6 0.

Åñëè ïåðåìåííàÿ íàõîäèòñÿ è ïîä çíàêîì ëîãàðèôìà, è â åãî îñíîâàíèè, óäîáåí ïåðåõîä:

logf(x) g(x) > 0⇔
{

(f(x)− 1)(g(x)− 1) > 0
f(x) > 0, g(x) > 0, f(x) 6= 1

3. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî log2x−3 x > 1.

4. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) logx

(
3

8− 2x

)
>−2; á) log8x2−0,5(log0,5 x) < 0.

5. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à) logx+2 4 > logx 2; â) logx(x + 1) < log 1
x
(2− x);

á)
log3(1− 2x− x2)

log3−
√

5(x + 1 +
√
2)

> 0; ã) log2x(x− 4) · logx−1(6− x) < 0.

6. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî lg
∣∣∣ x− 1

2x + 1

∣∣∣ > 0.

7. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à)
log0,3 |x− 2|

x2 − 4x
< 0; â)

log2x(5x− 1) log3x(7x− 1)

215x2+2 − 211x
> 0;

á)
log2 |x|(2x − 2)√

3− x + 2x
6 0; ã)

x− 1

log3(9− 3x)− 3
6 1.

8. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî:

à)
3x − 25

x + 1
6

3x − 25

x− 3
; â) log2x

(
log3

x + 1

x− 1

)
< log 1

2x

(
log 1

3

x− 1

x + 1

)
.

á)
√
6− x(2 · 92x − 53 · 32x − 27)> 0;
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